

# 刘翔李娜综艺首秀确定

## 2016年参加江苏卫视《极速前行》

本报讯 11月4日,2016年江苏卫视资源招商会在南京举办,2016年江苏卫视的综艺节目也几乎全部揭晓,据了解,该台全年投入将达45亿元打造精品内容。这其中便包括互动真人秀《极速前行》。节目将邀请李娜夫妇、刘翔参加。

全新节目强互动环球真人秀《极速前行》,由制作人易骅带领超强团队打造,主打明星和素人组合的形式,2016年在世界著名的奥运名城展开不断升级的竞速大战。据易骅介绍,节目将邀请李娜夫妇、陈

小春、吴建豪、吴尊、金钟国、李光洙、李小鹏夫妇、吴彦祖、刘翔、蔡依林及其男友。

自李娜和刘翔退役后,他们将现身参加综艺节目的消息就不断地传出,不过一直没有官方消息确认。但从11月4日的江苏卫视资源招商会上传出的消息看来,不仅两位中国体育巨星的综艺首秀节目已经尘埃落定,观众们更有可能在电视上同时看到他们一起互动。

(杨婉)



刘翔(中)和李娜(右)曾一起参加活动(凤体)

### 国安主帅曼萨诺下课? 或将执教鲁能



本报讯 11月4日晚,北京国安队摄影师@摄影师牙叔在微博上透露,59岁的曼萨诺基本已经确定下课。“从工体出发了,你恋恋不舍地离开了工体,中国很大,希望明年在中国其他球场还会看到你。老头,再见!”曼萨诺2014年初来到国安,上赛季率领国安拿到联赛亚军,荣获中超最佳教练称号。但本赛季,国安队四大皆空并且无缘亚冠,这成为曼萨诺下课的最主要原因。

而北京电视台主播张则则疑似提前透露曼帅下家:“唉,曼帅走好,下赛季也许鲁能能见了吧!”(晚综)

### 本泽马承认拿性爱录像带敲诈队友 将正式面临起诉

本报讯 据法国《队报》报道,涉嫌参与性爱录像带敲诈国脚瓦尔布埃纳一案的本泽马在拘留期间,承认参与了这一敲诈事件。

据悉,本泽马正式承认了,一个儿时的好友要求他参与这次事件。这名好友和之前被捕的三名持有瓦尔布埃纳性爱录像带的嫌犯关系密切。根据消息来源,本泽马还承认,已经与儿时的好友达成协议,让瓦尔布埃纳只跟本泽马“谈判”。本泽马表示,他只是想帮忙解决问题,对瓦尔布埃纳并无恶意。

这名法国国家队前锋已经被带到法院,据BFM电视台报道,检察官将以“参与企图敲诈勒索罪”起诉本泽马,并要求他在这段时间内处于监禁。(新体)

# 曝桑兰为移民美国一手策划性侵案

本报讯 北京时间昨日消息,桑兰状告在美监护人刘国生、谢晓虹夫妇,受到关注的同时,也引发了巨大争议,最终桑兰自愿撤诉,跨国天价官司最终没能走进美国法庭的审判大厅。而近日刘国生夫妇上传了一段视频,在刘国生夫妇看来,桑兰自始至终都在撒谎,而目的就是得到美国签证。

往事不堪回首,1998年7月,17岁的桑兰在第四届友好运动会上受伤,造成颈椎骨折,胸部以下高位截瘫。人们都为桑兰的命运唏嘘不已,不过,桑兰却将矛头指向了一位罗马尼亚教练,透露当自己起跳加速时,发现这位教练拉动地下垫子,受到干扰才导致动作变形。

对于桑兰的说法,刘国生夫妇不能认同,回忆当桑兰在他们家里康复时一直都说这是意外,



桑兰

而中国代表团也在新闻发布会上认定是意外事件,不存在其他因素,直到回国前三周时突然改口称受到干扰导致受伤,在刘国生

夫妇看来,桑兰这么做是为了回国后给团队一个交代。

桑兰在回国前接受央视主持人宁辛采访,也提到了将垫子拖走的罗马尼亚教练,称当时已经跑了一半,无法控制速度,喊也喊不出来,瞬间就躺在地上。

是意外还是人祸?在刘国生夫妇公布的一段视频中,回顾了桑兰的受伤过程,表示发现桑兰的问题是踏板位置比正常踏板超前了许多,使得身体前冲速度过快,可是高度又不够,无法完成前空翻和转体180度的动作,过早落地导致悲剧发生。从视频中曝光的现场截图来看,有人在桑兰踏板前拖动垫子,而罗马尼亚教练一直在场地的旁边,通过真相还原,现场没有人撤垫子。

另外刘国生夫妇也对“性侵案”进行了回应,根据刘国生回忆,性侵的说法是在2010年4月

底桑兰诉讼之后提出的。对于桑兰说被刘家成员性侵,刘国生指出桑兰不是特殊人才,也没有投资移民的能力,没有移民资格,因此想用申请受害人特别签证的办法实现移民,所以律师团队策划出了“性侵案”。当谈到桑兰的做法时,刘国生说道:“桑兰为了移民真是把我们往死里整。”

在这段视频中,刘国生认为桑兰如今的丈夫黄健是幕后推手,而桑兰本人的动机也不像当初那么简单,所做的一切都是为了吸引眼球,赢得经济利益。尽管桑兰已经撤诉,但刘国生夫妇认为事情还没有画上句号,“我们不会接受就这样撤诉,我们要和她和解的话,必须清楚地把一切讲出来,如果我们有错也会赔偿,但要知道错在哪里,桑兰如果你有错,也要告诉我为什么这样做,绝不能这样不清不白。”(凤体)

## 平顶山鹰威保安服务有限公司公开招聘公安特保人员

### 一、应聘条件

- (一)拥护中华人民共和国宪法,拥护党的路线、方针和政策,政治上坚定可靠;
- (二)年龄在18周岁以上,28周岁以下(即1997年10月31日至1987年10月31日期间出生);
- (三)身体健康,体形端正,无残疾,无文身,无传染病,无色盲,裸眼视力在1.0以上,男性身高在1.75米以上,女性身高在1.60米以上;
- (四)高中以上文化程度;
- (五)须具有平顶山户籍;

(六)大专以上学历程度、中共党员、复退军人、警校或体校毕业生在同等条件下优先聘用;

(七)适应招聘岗位需要的其他条件。

### 二、报名

- (一)报名时间:即日起至11月20日;
- (二)报名地点:特警支队一楼大厅(平顶山市光明路与联盟路口西侧);
- (三)报名手续:报名时持本人有效身份证、户口本、毕业证、退伍证(如有)

等有关证件原件及复印件各一份,交近期同底版一英寸正面免冠彩照3张。

### 三、福利待遇

正式聘用后,本岗位聘用人员工资及社会统筹由市财政全额保障,每月工资不低于1800元,缴纳五险一金;统一配发制服。

咨询电话:0375-3968676  
0375-3221914

平顶山鹰威保安服务有限公司  
2015年11月6日

## 九方圆书画作品交易市场

11月7日、8日开市 每月第1个周六、周日为交易日,全场作品100元起价,新增装裱业务,质优价低,欢迎前来洽谈合作。  
地址:凌云路中段九方圆文化公司 电话:8912777

### 公告

马洪志申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:新华区矿工路西段南五彩小区8号楼西一单元3层东户6号。现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,到期未收到书面异议材料的,均视为无异议,将予以办理房屋登记。  
平顶山市房地产产权籍监理所

### 公告

曹宏潭、陈洪涛、侯小邦、周全红,以上四位同志请于公告刊登之日起,15日内到中盐皓龙盐化有限责任公司人力资源部报到。逾期不报到者将根据公司有关规定,按旷工15天以上(含15天)处理。  
中盐皓龙盐化有限责任公司  
2015年11月6日

瑞平公司西山矿职工戚向阳、张献锋、孙小伟、张强、李锋、崔秀全、刘佳彬、刘文超、孙军伟、陈艳巍、陈红亮、王兵克、吕宁、王丽杰、李延明、牛天鹏、尚桂女、赵山豪、靳向全、王武超、王二伟、王旭东、余晓洋、裴向可、孙浩博、姚建超等26位同志:  
已书面通知你们于2015年9月5日前到单位上班,无果。现再次通知你们自本通知发出之日30日内到单位报到。逾期不到者,将依据相关法律法规处理。特此公告  
2015年11月6日

## 超级篮彩季:引爆2015美职篮新赛季

2015-2016赛季NBA大幕10月底已经开启,竞彩篮球也成为彩民的重点话题。在2015-2016赛季美职篮比赛期间,竞彩篮球游戏隆重推出“超级篮彩季”活动。10月至12月期间,竞彩篮球大小分、让分胜负两种玩法将大幅增加美职篮单场竞猜数量,同时将提高单场胜分差玩法和欧洲篮球联赛的奖金水平,广大彩民可获得更多中奖机会和更高奖金回报。

上赛季,篮彩单场大小分、让分胜负两种玩法开售了美职篮季后赛全部比赛,广大彩民充分感受到了“2选1”简单中奖的乐趣。本赛季从常规赛阶段开始,篮彩即大幅增加单场竞猜开售数量,预计10月28日-12月31日期间可开售约300场美职篮比赛,占本阶段美职篮赛事总数的2/3左右,基本保证每个比赛日都有单场竞猜。在美职篮赛事集中的周三、周五、周六、周日,单日单场竞猜数量最多可达10场以上,在赛事较少的周一、周二和周四,篮彩将侧重选择央视体育频道直播的赛事开售单场竞猜。此外,每周五、周六凌晨进行的欧洲

篮球联赛奖金将提高到与美职篮同一水平,所有赛事的单场胜分差玩法奖金水平亦有一定幅度提高,让广大彩民可在周中、周末各享受一次丰盛的篮彩大餐。

新的赛季,仍然是东部老大骑士“以一敌四”,独挑西部四强马刺、雷霆、勇士、快船的格局,总体而言,联盟西强东弱的格局基本未变。

除了争冠热门球队,新一代巨星戴维斯带领的鹈鹕有望成为进步最快的球队,篮网、活塞、雄鹿、爵士和凯尔特人等也有可能比上赛季有所进步;而开拓者、步行者、森林狼、魔术、76人、黄蜂、尼克斯等球队前景普遍看低,本赛季可能没有多大起色。

从今天起和NBA球星一起火力全开,赢取属于自己的幸运吧。(体彩)



买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 17.87 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你

